

乔俊杰专题督查我区突出环境问题整改工作

全力推动生态环境问题整改到位
切实以高品质生态环境支撑高质量发展

本报讯(记者 朱梦琪)8月3日,市委常委、区委书记乔俊杰专题督查我区突出环境问题整改工作,强调要认真学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,进一步提高思想站位,强化责任落实,坚持统筹兼顾、科学施策、多措并举,扎实做好环保督察“后半篇文章”,全力推动生态环境问题整改到位,切实以高品质生态环境支撑高质量发展。区领导吴震宇、朱小平、朱慧峰、赵少华参加督查。

位于前黄镇的武进区环太湖有机废弃物处理利用示范区建设

项目为2023年省政府挂牌督办项目,建成后有效提升我区城乡有机废弃物处置能力。详细了解我区环太湖城乡有机废弃物体系建设进度及相关问题整改提升情况后,乔俊杰指出,打造环太湖城乡有机废弃物处理利用体系是我区生态文明建设的创新之举。当前,整改时限已经明确,属地板块及相关部门要切实提升责任感和紧迫感,压紧压实工作责任,加快整改落实进度,按时保质、不折不扣完成各项整改任务。

2018年长江经济带警示片

指出“武进区太湖岸边带3公里缓冲区内水产养殖”问题。我区已于2019年上报整改销号,并保证不复养。在雪堰镇太湖水产现代科技示范园附近,乔俊杰实地检查了警示片披露问题是否存在“反弹回潮”现象,要求属地板块和相关部门进一步加强监管,做到扎实开展“回头看”,强化措施“再提升”,尤其要强化长效监管,其间做到举一反三、查弱补缺,找准差距、对症下药,切实巩固整改成效。

最后,乔俊杰一行来到洛

阳镇第二电镀厂,实地了解企业生产经营和环境保护措施落实情况,要求企业提高认识,聚焦此前央督交办的生态环境问题集中攻坚,高质量完成各类问题整改。同时,要求属地板块和相关部门进一步优化电镀行业产业结构,提升安全环境管理,促进电镀行业规范、可持续发展。

督查中,乔俊杰强调,抓好突出生态环境问题整改,既是重大政治责任,也是重大民生任务。各部门板块要深入践行习近平生态文明思想,进一

步树牢以人民为中心的发展思想,坚持问题导向、目标导向、结果导向相统一,把握好生态环境治理的长期性、复杂性、持续性,坚持“统筹抓”和“抓重点”相结合、“当下改”和“长久立”相结合、“补短板”和“扬优势”相结合,更加坚定抓好突出生态环境问题整改。要强化责任担当,严格履行好生态环境保护“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”等要求,全面凝聚生态环境保护工作合力,确保“事事有人抓、件件有着落”。

博人科技:
科技升级体验
文旅装备持续“上新”

本报讯(记者 黄雅婷)上周五,走进位于武进国家高新区的江苏博人文化科技有限公司生产车间,超感骑行、飞行影院等多款产品正在进行装配调试。其中,博人科技出品的“侧立式飞行影院”与市面上其他飞行影院相比,具有占地面积小、成本低等优势,可在更小的空间实现更优质的游乐体验。

“我们采用六自由度平台侧立式安装,相当于并联机器人。在运动控制和算法上,也有独特性,所有动作都结合影片的镜头路径进行AI模拟分析,导出运动曲线。”博人科技副总经理周作伟告诉记者,该产品采用网面座椅,舒适性更好,且安装高度只需3米。去年,该款“侧立式飞行影院”被认定为常州市首台(套)重大装备。

文旅与科技“共舞”,更好地满足了消费者的多样化需求。借助博人科技的创新技术与产品,大家可以在博物馆体验身临其境的飞行之旅;也可戴上VR眼镜,在“电影世界”体验激情燃烧的岁月;甚至在影视城乘坐“巴士”,开启探险之旅……瞄准“文

旅装备”这一赛道,博人科技持续创新求变,为文旅市场注入新动能。

近年来,博人科技积极开展关键技术攻关,面向主题公园、特色文旅小镇、城市商业综合体等客户群体,陆续推出多款高科技、互动型、沉浸式体验游乐产品,拥有各类知识产权60余项,走出了一条文旅装备自主创新的新路径。其中,“智能化悬挂式机器人过山车”获评全国文化和旅游装备技术提升优秀案例,“多自由度VR轨道车”获评江苏省文化和旅游装备技术提升优秀案例。2023年,博人科技还与常州大学共建产学研平台,开发无人驾驶船舶的场景应用项目,并成立高端文旅装备实验室。

“去年,我们开始推进精益管理工作,致力于‘打磨’产品,实现开票销售5000万元。今年1—7月,新签订合同金额超1亿元,有望成为合同额破亿元文旅装备企业。”博人科技董事长谷容军介绍,下阶段,博人科技将持续开发更多新产品、新场景,重点打造toC爆款产品并投放市场,借力科技为文旅融合发展提供更加广阔的空间。

西太湖国际露营岛二期启动

本报讯(周健 记者 张可馨)近日,西太湖国际露营岛二期规划基本完成,以“ALL IN 新能源,自然有奇迹”为主题,打造具有未来视野的户外生活方式。

据悉,西太湖国际露营岛二期位于场地南区林地,规划总面积35650平方米,规划建设“两湖”新能源发展区、临湖文旅融合区、国际公共服务区三大功能区域,通过“露营+”发展模式,融合自然生态与先进技术,满足“两湖”新生代青年对时尚生活方式的追求。

其中,“两湖”新能源发展区将设置新能源汽车交付中心、光润未来露营谷等区域,以连廊贯穿室内外,形成完整的空间与建造系统;屋顶铺设光伏板,利用光储充技术,基本实现主题展区建筑能源自给自足。

临湖文旅融合区以落日大道为核心,构建多维贯通的林下空间,打造更自然更沉浸的商业休闲场所。街区商业空间设置不同规格,单个面积50~600平方米不等,支持多种业态。内设追光机场——低空经济展示区,游客可乘坐直

升机升入高空,一览“两湖”美景。

国际公共服务区将引入苏澳新能源停车场,提供智能化充电服务,树立友好便捷的国际化品牌标杆。新增公共卫生间、云间自贩便利店、关爱人群车位等民生服务设施,助推服务区与临湖商业街、亲子活动场联动。

重点项目
进行时

位于洛阳镇的市重大项目——洛凯新能源及智能配网用新型电力装备项目,目前已封顶,预计明年竣工投用。项目总投资超3亿元,新增中压车间装配环网柜柔性产线、五轴五联动数控铣车复合加工中心、AGV智能运输车等设备共78台(套),达产后将形成年产智能配电设施2万台(套)的生产能力。图为项目航拍。徐晶玮 摄

滨湖科创城
智造武高新

先行控股
改革先行 实干先行
电话:68026088